

Anexa 2
Cod F-RU-73

A.N. APELE ROMÂNE Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea Sistemul de Gospodărire a Apelor Giurgiu SECRETARIAT Nr. 192/1 2022 una ... 04 ... Ziua ... 21



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice, A.B.A. Argeș Vedea – SGA Giurgiu, **organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale/de promovare într-o funcție conducere/ de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează:

1. Promovarea de pe postul de execuție inginer – birul E.L.U.C.C.-S.C.H. S.G.A. Giurgiu, din **grad profesional debutant**, Gradatia 0, in **grad profesional baza**, Gradatia 0

Bibliografia examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none">- Normativ P130/1999 – urmarirea comportarii in timp a constructiilor hidrotehnice.- O.U.G nr.107/2002 privind infiintarea Administratiei Nationale "Apele Romane" cu modificarile si completarile ulterioare.- Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare .
Tematica examenului de promovare	<ul style="list-style-type: none">- Legislatia in domeniul gospodarii apelor- Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare.- Principii si valori preluate din practica europeana dupa care Administratia Nationala „Apele Romane” isi ghideaza activitatea in concordanta cu prevederile Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare.- Schema de amenajare a bazinului hidrografic Arges aferent Administratiei Bazinale de Apa Arges - Vedea.- Activitatea privind gestionarea bunurilor care apartin domeniului public al statului si sunt in administrarea A.N. "Apele Romane".- Notiuni de hidrologie: caracteristicile regimului hidrologic al raurilor, hidrografele raurilor hidrometrie de exploatare.

Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	19.05.2022 Ora 10.00 Sediul SGA Giurgiu
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Proba scrisa

Secretarul comisiei de examinare,
Alexandrina ARIBIU





CALENDARUL EXAMENULUI DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea- SGA Giurgiu- **organizează examen de promovare** în grade sau trepte profesionale după cum urmează :
promovarea pe postul de Inginer - Biroul EL UCC SCH , din grad profesional de debutant gradat la 0 în grad profesional baza , gradat la 0, studii Superioare

Calendarul examenului de promovare este următorul:

Data derulării examenului de promovare	19.05.2022
Ora derulării examenului de promovare	10:00
Locul desfășurării examenului de promovare	SGA Giurgiu
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Proba scrisă

Secretarul comisiei de examinare,
Aribiu Alexandrina